



扬州洪泉医院

苏北人民医院东院



官方微信

第 11 期

2017 年 11 月 2 日 星期四

苏北人民医院东院(扬州洪泉医院)出版 网址:<http://www.yzhqyy.com>

传承百年仁爱 精通济世医术

我院组织职工观看党的十九大开幕盛会



金秋时节，全党全国各族人民迎来了中国共产党第十九次全国代表大会。10月18日上午9时，中国共产党第十九次全国代表大会开幕式在人民大会堂大礼堂举行。上午，苏北人民医院东院党政领导班子带领行政职能科室负责人等相关人员认真收看开幕式盛况，聆听习近平总书记代表第十八届中央委员会向大会所作的报告。

为组织好这次学习活动，院党组织提前下发通知，明确时间和收看渠道，

(综合办公室)

我院开展“三基”理论知识考核

“以病人为中心，提高医疗质量，确保医疗安全”是医院医疗工作的核心，而保证医疗安全的基础是医护人员扎实的理论知识和熟练的技术操作，规范的医疗行为是服务于病人的重要保证。为了夯实基础医疗质量，巩固基础医疗知识和技能，提高医护人员医疗救治能力，10月24日、25日下午，我院组织了针对全院45周岁以下临床、医技、护理“院感三基”理论知识考试。

“三基”，即临床医学的基本理论、基本知识、基本技能。“三基”考核既是提高医务人员业务水平、培养良好工作作风的重要途径，也是提高医疗质量，保障医疗安全的关键。全院共388余名在岗医护人员参加了考试，各位参考人员严格遵守考场纪律，认真仔细答题。本次考试分两日进行，每日分三场，每场45分钟答题时间，考核合格分80分，考核参考

(综合办公室)

我院成功举办江苏省康复医学会呼吸康复巡讲(苏中片)暨扬州市继续教育项目《呼吸病诊断与治疗进展》学习班

为进一步加强学术交流，提高本地区呼吸科医生临床诊疗及呼吸康复水平，经江苏省康复医学会及扬州市医学会继续教育委员会批准，由苏北人民医院东院(扬州洪泉医院)主办的江苏省康复医学会呼吸康复巡讲(苏中片)暨扬州市继续教育项目《呼吸病诊断与治疗进展》学习班，于2017年10月29日上午八时三十分，在扬州市江都区衡山明珠国际大酒店顺利召开。苏北人民医院东院常务副院长，江苏省康复医学会呼吸专委会副主任委员朱慕云致开幕词，扬州市医学会高玉春秘书长，扬州市江都区卫计委党委书记、主任张永权，江苏省康复医学会呼吸专委会周林福主任委员分别致辞。

会议邀请到了江苏省人民医院、南通大学医学院附属医院、扬州大学附属医院，以及苏北人民医院的专家进行授课，其中包括呼吸领域的知名教授，也有其他相关领域的专家，有胸外科、康复科及结核病等学科的专家来会进行学术讲座，讲课内容涵盖了呼吸系统疾病的诊断治疗、康复医学在慢性疾病治疗中的作用、胸外科在肺结节手术后快速康复、特殊病人的感染及结核病的诊治进展。内容丰富，讲课精炼，为参会代表奉献了一份精美的知识大餐，得到了参会代表的一致好评。

学习班吸引了来自省内，尤其是来自基层医院的230多位代表参

会。通过与专家面对面地接触和深入交流，参会代表纷纷表示收获颇丰。这是江苏省呼吸康复医学会在苏中片进行的巡讲，也是扬州市的继续教育项目学习内容。在市医学会及区卫计委领导的大力支持下，会议取得圆满成功。

(综合办公室)

我院职工书法作品荣获首届“健康中国扬州样本”作品展优秀奖



10月16日上午，在党的十九大即将召开的喜庆时刻，以“健康中国扬州样本”为主题的书画摄影作品展在扬州美术馆隆重开幕。本次

作品展由市政协、市卫生计生委、市文广新局、市文联联合主办，苏北人民医院承办，扬子江药业集团有限公司、扬州市江海书画院协办，并且得到江苏省中国画学会的学术支持。扬州市卫生计生委党委书记、主任黄伟民主持开展仪式。

书画摄影艺术是中华民族的文化瑰宝，深受人民群众的喜爱，社会效应明显。此次活动历时3个多月，市政协和全市卫生计生系统众多书画摄影艺术家和爱好者的热情参与，参赛人数多达数百人。本次作品展共征集书画摄影作品近200幅，评选出入围参展作品111幅，其中优秀作品36幅。我院职工朱士

贵的书法作品《古风·其五十九——李白》从众多作品中成功突围，获得优秀奖。据悉，本次获奖的绝大部分作品将赠送给各基层卫生计生单

位。本次书画摄影作品展是全市上下同心努力喜迎党的十九大系列活动之一，也是我市政协系统、卫生系统和文化系统协作组织的首次摄影文化艺术活动。本次作品展旨在弘扬真善美，传递正能量，充分展示我市医务人员救死扶伤、立足本职、敬业奉献的精神风貌以及我市在深化医疗体制改革做出的变化和成绩。

(综合办公室)



区长韦峰赴我院指导二期工程建设规划工作

10月14日上午，江都区区长韦峰来我院就二期工程的“住院楼扩建的规划方案”工作进行了调研指导。区政府办、规划分局、国土局、城建局征收中心、经信委、发改委、卫计委等部门参加了本次调研活

动，洪泉实业董事长俞洪泉先生及我院相关部门负责人陪同调研。

自苏北人民医院托管以来，我院医疗质量及医疗服务水平显著提高，医院进入了良性循环的快速发展阶段。鉴于我院现有医疗用房陈

(综合办公室)



的诊断治疗、康复医学在慢性疾病治疗中的作用、胸外科在肺结节手术后快速康复、特殊病人的感染及结核病的诊治进展。内容丰富，讲课精炼，为参会代表奉献了一份精美的知识大餐，得到了参会代表的一致好评。

学习班吸引了来自省内，尤其是来自基层医院的230多位代表参

(综合办公室)